



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



26 марта
2021 г.

№ 11 (19828)

ПОЛИГОННЫЕ БУДНИ

В Забайкальском крае на межвидовом полигоне Цугол под руководством командующего войсками Восточного военного округа Героя России генерал-полковника Геннадия Жидко прошли завершающие этапы двустороннего тактического учения с двумя мотострелковыми соединениями из Хабаровского края и Амурской области.

Ход розыгрыша практических действий тактические группы соединений противодействовали друг другу. На одном из этапов военнослужащие отработали наступательные действия с нанесением контрудара при поддержке авиационных групп в составе боевых звеньев. Мотострелковые и танковые подразделения на тяжёлой бронетехнике после развертывания с ходу атаковали передний край обороны «противника», а затем вытеснили его на невыгодные позиции. После проведения наступательных действий подразделения заняли оборону для подготовки к ведению учебно-боевых действий вочных условиях.

Завершилось учение этапами боевой стрельбы, один из которых проведён в ночное время суток.

В Восточном военном округе на окружном этапе конкурса «Суворовский натиск» в ходе индивидуальной гонки установлен абсолютный рекорд трассы: экипажи трёх боевых машин пехоты БМП-2 под управлением командира взвода Никиты Стриженка прошли маршрут за 33 минуты 10 секунд. При этом на этапе стрельбы мотострелки из Бурятии поразили 21 из 24 мишеней на различных расстояниях.

Индивидуальная гонка среди экипажей БМП предусматривала около десяти препятствий на 4,5-километровой трассе - «участок маневрирования», «брод», «проход в минно-взрывном заграждении», «курган», «огненная полоса», «противотанковый ров», «колейный мост», «гребёнка», «косогор» и «эскарп».

Кроме того, в ходе заезда конкурсантам необходимо было поразить мишени, имитирующие БМП, вертолёт, расчёт противотанкового гранатомёта и установку ПТУР.

В конкурсе принимают участие восемь команд ВВО из Республики Бурятия, Забайкальского, Хабаровского и Приморского краёв, Амурской и Сахалинской областей. Впервые на окружном этапе соревнуются представители сборных команд окружных учебных центров из Забайкалья и Хабаровского края.

Подразделения общевойскового объединения Восточного военного округа, дислоцированного в Республике Бурятия, выполнили задачи по огневому поражению «противника» в рамках полевого выхода ракетных войск и артиллерии.

В ходе боевых стрельб расчёты реактивных систем залпового огня «Ураган» поразили мишени, имитирующие бронетехнику условного противника на максимальных дальностях, а также выполнили зачётные огневые задачи, провели ряд тактических и тактико-специальных учений, в том числе в очное время.

В рамках лагерного сбора артиллеристы совершенствовали практические навыки по оборудованию и маскировке огневых позиций, управлению огнём.

Особенностью проведения полевого выхода артиллерии было совершенствование взаимодействия с расчётом БЛА, мотострелковыми и танковыми подразделениями.

На полигоне Бурдуны учебно-боевые задачи выполняют более 1 тысячи военнослужащих, задействовано около 300 средств артиллерийского вооружения, военной и специальной техники.

Пресс-служба
Восточного военного округа

ВАКЦИНА ДЛЯ ВСЕХ

Владимир ЮРЬЕВ

Как известно, в войсках Восточного военного округа вакцинация военнослужащих от коронавирусной инфекции началась в первых числах декабря прошлого года, когда в Хабаровске самолётом военно-транспортной авиации ВВО в специальных термоконтейнерах была доставлена первая партия препарата «Гам-КОВИД-Вак» («Спутник-V»).

Одними из первых вакцинацию прошли командный состав и военнослужащие управления округа, военные врачи, которые работают с больными коронавирусной инфекцией, а также военнослужащие, несущие боевое дежурство.

С той поры прошло немногим больше трёх с половиной месяцев, и на сегодняшний день вакцинация военнослужащих проходит даже в самых отдалённых гарнизонах. В настоящий момент прививки ставят в первую очередь тем военнослужащим, которые примут участие в праздничных мероприятиях в честь 76-й годовщины Великой Победы.

Так, в середине марта самолёт ВТА ВВО доставил на Сахалин самую большую партию препарата «Гам-КОВИД-Вак» в количестве двух тысяч инъекций. В первую очередь, данная партия предназначена для военнослужащих армейского корпуса ВВО, которые будут участвовать в параде Победы 9 Мая. С аэродрома «Сокол» вакцина сразу же была перевезена



в военный госпиталь в Южно-Сахалинске.

Вакцинация проходит в два этапа. Первый её этап военные медики провели уже на прошлой неделе. Ровно через 21 день военнослужащие острогонного армейского корпуса ВВО будут привакцинированы вторым компонентом препарата.

Кроме того, возможность вакцинироваться в поликлинике военного госпиталя есть также у каждого желающего из числа членов семей военнослу-

жажих. Аналогично проводится профилактическая вакцинация от новой коронавирусной инфекции и участников торжественного соревнования воинской трофеией, проходящего на зимнем горном трофеиом, апофеозом которого стал чемпионат Восточного военного округа в этой же дисциплине. В мероприятии приняли участие шесть команд.

Камчатка не первый раз принимает гостей из частей и соединений ВВО, специализирующихся на горной и высокогорной подготовках. В любое время года уникальные горные ландшафты края вулканов привлекают к себе множество смелых и отважных людей - покорителей вер-

Максим БАСНИН

В Восточном военном округе стартовала подготовка к военным парадам, посвящённым 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Всего в этом году к параду в Хабаровске планируется привлечь пешие парадные расчёты в количестве более 3500 человек, в том числе более 2400 военнослужащих от Минобороны России.

В целом в военных парадах 9 Мая в Хабаровске, Владивостоке, Уссурийске, Южно-Сахалинске, Белогорске, Чите, Улан-Удэ будут участвовать более 12700 человек, в том числе от Минобороны России - более 9400 военнослужащих.

Для участия в тренировках парада Победы на аэродром Калинка уже передислоцирова-

на военная техника времён Великой Отечественной войны.

Парадную механизированную колонну возглавит легендарный танк Победы Т-34. Вслед за ним проедет советский тяжёлый танк ИС-3, который произвёл фурор на Берлинском Параде Победы 7 сентября 1945 года, и советские боевые машины реактивной артиллерии БМ-13 «Катюша». Права управлять легендарной техникой времён Великой Отечественной войны удостоены лучших военнослужащих Восточного военного округа.

Всего в составе механизированной колонны на главном параде в ВВО примет участие более 130 единиц техники. В том числе бронеавтомобили «Тигр», танки Т-80, Т-72Б3, новейшие БТР-82А, ствольная, самоходная и реактивная артиллерия, тяжёлые огнемётные системы «Солнцепёк», ЗРК «Тор», новейшие ЗРС С-400 «Триумф», бронированные КамАЗы «Тайфун-К», вездеходы «Аллея».

Торжественное прохождение военной техники состоится 9 Мая на главной площади Хабаровска.

НА КАМУСАХ И ЖУМАРАХ - К ПОБЕДЕ

Юрий РОССОЛОВ

На базе Камчатской отдельной бригады морской пехоты Войск и сил на Северо-Востоке прошёл учебно-тренировочный соревнование по зимнему горному трофею, апофеозом которого стал чемпионат Восточного военного округа в этой же дисциплине. В мероприятии приняли участие шесть команд.

Камчатка не первый раз принимает гостей из частей и соединений ВВО, специализирующихся на горной и высокогорной подготовках. В любое время года уникальные горные ландшафты края вулканов привлекают к себе множество смелых и отважных людей - покорителей вер-



шин, - для которых слова «...лучше гор могут быть только горы...» из небезызвестной песни стали жизненным и профессиональным кредо. В их числе и военные специалисты. Горники (так их называют в армейской среде) из различных воинских частей и соединений ВВО неоднократно бывали здесь. Им покорились некоторые опасные и сложные (в плане прохождения) перевалы, а также несколько действующих вулканов. На одном из исполнов горным спецназовцам даже приходилось пережидать пургу в ими же вырытых укрытиях на высоте более двух тысяч метров.

Все эти мероприятия, независимо от достигнутых результатов, неизменно объединяло одно - их участники покидали Камчатку, обогащённые новыми знаниями и профессиональными навыками, с великолепным настроением, массой ярких и неизгладимых впечатлений и желанием вернуться сюда ещё раз. И для некоторых из них мечты становились реальностью...

Как мы уже говорили, в мероприятиях, посвящённых горной подготовке, приняли участие шесть команд, по три человека в каждой. Два коллектива на сбор делегировала Камчатская бригада морской пехоты, по столько же представителей было от хабаровского соединения спецназа и владивостокского разведывательного пункта.



А